برنامج تعليم اللغة التركية عن بعد (أونلاين) لشباب المجتمعات ذات القربى في الشرق الأوسط
دليل التقديم

لمن يرغب التسجيل إلى برنامج تعليم اللغة التركية عن بعد (أونلاين) لشباب المجتمعات ذات القربى في الشرق الأوسط أن يتابع الخطوات التالية أدناها.

 - تأكد من استيفاء شروط التقديم والتقديم من إحدى الدول المفتوحة للتقديم في نص إعلان "برنامج تعليم اللغة التركية عن بعد لشباب المجتمعات ذات القربى في الشرق الأوسط" على صفحة الويب ل "رئاسة مغتربين الأتراك والمجتمعات ذات الصلة"(ي.ت.ب.) 
www.ytb.gov.tr 
- نظرًا لعدم وجود أي اختبارات تحديد مستوى قبل البرنامج، يجب أن يبدأ جميع الطلاب من المستوى الأول. يرجى النظر في هذا الموقف قبل التقديم.
- افتح الرابط الموجودة في النظام (السيستم) واختر أحد استمارة التقديم (العربية أو التركية) الموجودة في الرابط ثم أنزلها إلى جهازك.    

  - املأ الاستمارة عن طريق الحاسوب جيداً دون نقصان.

- أن تكون الصورة الشخصية (تصوير الفوتوغرافي) التي تضيفها إلى الاستمارة قد صورت آخر6 أشهر.

- يرجى التأكد من كتابة عنوان البريد الإلكتروني الصحيح الذي تستخدمه، حيث سيتم إنشاء حساب خاص لك من خلال عناوين البريد الإلكتروني التي حددتها في الاستمارة للوصول إلى الدورات التدريبية عبر الإنترنت.

- لا يُطلب من المرشحين الذين تخرجوا من المدرسة الثانوية ولم يبدأوا تعليمهم الجامعي ملء قسم معلومات الجامعة في الاستمارة.

- يجب أن تتطابق المعلومات التي تقدمها في قسم التعليم مع المستندات الإضافية (الشهادة، كشف العلامات) التي تضيفها.

- قم بإعداد مستنداتك الإضافية المحددة في عنوان "قائمة تدقيق المستندات الداعمة" للاستمارة وحدد المربعات في الاستمارة فقط للمستندات التي ستضيفها.

- في قسم التوقيع في نهاية الاستمارة، اكتب اسمك (بأحرف اللاتينية) كما هو مكتوب في بطاقة الهوية أو جواز السفر. (يرجى التأكد من ذلك لأن الشهادات في نهاية البرنامج تجهز وفقًا للأسماء المحدد هنا)

- اطبع الاستمارة التي ملأت فيه جميع المعلومات بالكامل وقم بتوقيع أسفل القسم الذي يُكتب فيه اسمك.

قم بتحميل النسخة الممسوحة ضوئيًا من الاستمارة كملف (بي.دي.أف) على جهاز الكمبيوتر الخاص بك. - 
[bookmark: _Hlk56069853]- على الرغم من أن رسالة التزكية والشهادات المذكورة في قسم المستندات الداعمة هي وثائق اختيارية، إلا أنه سيتم أخذها في الاعتبارعند تقييم طلبك.
 
  - لا يلزم ترجمة مستنداتك الداعمة (الشهادة، كشف العلامات، رسالة التزكية، خطاب النوايا) إلى اللغة التركية.

  - ارسل استمارة الطلب الممسوح ضوئيًا والمستندات الداعمة الأخرى عن طريق البريد الالكتروني
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- عندما يصل إلينا البريد الإلكتروني الخاص بك، سيتم إرسال إليك ملاحظة مثل "تم استلام طلبك" عبر البريد الإلكتروني. وأن وصول هذا الإشعارلا يعني أنك قدمت طلبًا كاملاً، بل يشير فقط إلى أن طلبك قد تم استلامه من قبلنا. إذا لم تستلم هذا البريد الإلكتروني، فيمكنك التحقق من البريد الإلكتروني الذي أرسلته وإعادة ارساله قبل الموعد النهائي لتقديم الطلبات.

- لن يتم قبول الطلبات الواردة من المرشحين بعد الموعد النهائي لتقديم الطلبات.



نتمنى النجاح والتوفيق لجميع المرشحين
