ORTADOĞU'DAKİ SOYDAŞ GENÇLERE YÖNELİK UZAKTAN TÜRKÇE DİL EĞİTİMİ PROGRAMI
BAŞVURU REHBERİ

Ortadoğu'daki Soydaş Gençlere Yönelik Uzaktan Türkçe Dil Eğitimi Programına başvurunuzu aşağıda belirtilen aşamalar aracılığı ile gerçekleştirebilirsiniz.
· Yurtdışı Türkler ve Akraba Topluluklar Başkanlığı’nın (YTB)  www.ytb.gov.tr web sayfasındaki ‘Ortadoğu'daki Soydaş Gençlere Yönelik Uzaktan Türkçe Dil Eğitimi Programı’ duyuru metninde yer alan başvuru şartlarını sağladığınızdan ve başvuruya açık ülkelerden birinden başvurduğunuzdan emin olunuz.
· Program öncesinde herhangi bir seviye tespit sınavı yapılmayacağı için, tüm öğrencilerin A1 kurundan başlaması gerekmektedir. Lütfen başvurmadan önce bu durumu dikkate alınız.
· Web sayfasında paylaşılan link adreslerine tıklayarak başvuru formlarından birini (Arapça veya Türkçe) seçiniz ve kendi bilgisayarınıza indiriniz.
· Formun bilgisayar ortamında doldurulması gerekmektedir. Formu eksiksiz ve dikkatlice doldurunuz.
· Başvuru formuna eklenecek fotoğrafınızın son 6 ay içerisinde çekilmiş olması gerekmektedir.
· Online derslere erişiminiz için formda belirttiğiniz e posta adresleri üzerinden size özel bir hesap oluşturulacağı için, lütfen aktif olarak kullandığınız bir e-posta adresini doğru şekilde yazdığınızdan emin olunuz.
· Lise mezunu olup, lisans eğitimine başlamamış olan adayların, formdaki üniversite bilgileri bölümünü doldurmaları gerekmemektedir.
· Eğitim bölümünde verdiğiniz bilgilerin, ekleyeceğiniz ilave belgelerle (diploma, transkript) uyuşması gerekmektedir.
· Formun ‘Destekleyici Belge Kontrol Listesi’ başlığında belirtilen ilave belgelerinizi hazırlayınız ve yalnızca sunacağınız belgeler için formdaki kutucuklarda işaretleme yapınız.
· Formun sonunda bulunan imza bölümüne adınızı kimliğinizde ya da varsa pasaportunuzda yazıldığı şekli ile (latin harfleri ile) yazınız. (Program sonundaki sertifikalar burada belirtilen isimlere göre düzenleneceği için lütfen doğru yazıldığından emin olunuz.)
· Tüm bilgileri eksiksiz olarak doldurduğunuz formun çıktısını alarak, isminizin yazıldığı bölümün altını ıslak imza ile imzalayınız.
· Formun taratılmış halini PDF dosyası olarak bilgisayarınıza yükleyiniz.
· Destekleyici Belgeler bölümünde bahsedilen Referans Mektubu ve Sertifikalar isteğe bağlı dokümanlar olmakla birlikte, başvurunuzun değerlendirilmesinde dikkate alınacaktır. 
· Destekleyici belgelerinizin (diploma, transkript, referans mektubu, niyet mektubu) Türkçeye tercüme edilmesi gerekmemektedir.  
· Taratılan başvuru formu ile diğer destekleyici belgelerinizi oste@ytb.gov.tr adresine e-posta ile gönderiniz.
· Mailiniz bize ulaştığında ‘Başvurunuz alınmıştır’ şeklinde bir geri bildirim tarafınıza e-posta ile iletilecektir. Bu bildirimin gelmesi, eksiksiz bir başvuru yaptığınız anlamına gelmemekte, yalnızca başvurunuzun bize ulaştığını göstermektedir. Bu maili almamanız durumunda, gönderdiğiniz maili tekrar kontrol edebilir ve başvuru süresi dolmadan yeniden iletebilirsiniz. 
· Başvuru süresi bittikten sonra adaylardan alınan başvurular, kabul edilmeyecektir.

Tüm adaylara başarılar dileriz


